Ξαναδιαβάζω τις προπαίδειες του 6, 7 και 8!

1. Συμπληρώστε τους  παρακάτω πίνακες  πολλαπλασιασμού.

	φορές
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Χ 6
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	φορές
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Χ 7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	φορές
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Χ 8
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2α. Βρείτε πόσο κάνουν τα διδυμάκια που έχετε μάθει!
	2x2=
	5x5=
	8x8=

	3x3=
	6x6=
	10x10=

	4x4=
	7x7=


2β. Στον πολλαπλασιασμό, αν αντιστρέψουμε τους αριθμούς, βρίσκουμε το ίδιο αποτέλεσμα, όπως το παράδειγμα! Βρείτε πόσο κάνουν!
	2x6=12
	6x2= 12

	2x7=
	7x2=

	2x8=
	8x2=

	 3x6=
	6x3=

	3x7=
	7x3=

	3x8=
	8x3=

	4x6=
	6x4= 

	4x7=
	7x4=

	4x8=
	8x4=

	5x6=
	6x5= 

	5x7=
	7x5=

	5x8=
	8x5=

	6x7=
	7x6= 

	6x8=
	8x6=

	7x8=
	8x7=


2γ. Ξαναθυμάμαι τους πολλαπλασιασμούς που μπορεί να με δυσκολεύουν! 

3. Κυκλώνω το σωστό αποτέλεσμα .

α)                         35         42         40           

β)                         24         21         28           
 

γ)                          32        38         40           

δ)                          35        26         24          

ε)                           32        42        52


στ                           50        52        54


ζ)                           70       72         74


η)                           24       28         30

θ)                          54        60       63


ι)                           60       54         64

κ)                          57         56        58[image: image1.png]
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4.  Μπορούμε να πολλαπλασιάσουμε διαφορετικούς αριθμούς βρίσκοντας το ίδιο αποτέλεσμα:


3 x 8=


4 x 6=





6 x 6=


9 x 4=





2 x 6=


4 x 3=





3 x 6=


9 x 2=





5 x 6=


3 x 10=





5 x 8=


10 x 4=





1 x 10=


2 x 5=





5 x 4=


10 x 2=





4 x 4=


2 x 8=











9 x 6=


9 x 7=


9 x 8=


8 x 7= 


7 x 6=


4 x 8=





4 x 6=


4 x 7=


6 x 8=


5 x 7= 


7 x 7=





3 x 6=


3 x 7=


3 x 8=


8 x 8=


6 x 6=





5 x 8 =





3 x 7 =





4 x 8 =





3 x 8 =





6 x 7=





9 x 6=





9 x 8=





4 x 7=





9 x 7=





8 x 8=





8 x 7=








